

ANNUAL PERFORMANCE REPORT—Continued

Information collection	Number of respondents	Frequency of response	Burden hour per response	Annual burden hours	Hourly cost per response	Annual cost
Performance Report (Unsheltered Grants)—Non-profit Recipients	25	5	4	500	39.89	19,945.00
Annual Performance Report—State and Local Recipients	4,000	1	4	16,000	39.89	638,240.00
Annual Performance Report (YHDP)—State and Local Recipients	200	5	5	5,000	39.89	199,450.00
Performance Report (Unsheltered Grants)—State and Local Recipients ...	25	5	4	500	39.89	19,945.00
Total	8,450	10,250	43,000	1,715,270.00

SYSTEM PERFORMANCE MEASURES REPORT

Information collection	Number of respondents	Frequency of response	Burden hour per response	Annual burden hours	Hourly cost per response	Annual cost
Group 1: CoCs with Automated Software Report	385	1	13	5,005	\$39.89	\$199,649.45
Group 2: CoCs with Manual Software Report	15	1	15	225	39.89	8,975.25
Total	400	400	5,230	208,624.70

PERFORMANCE DATA CHECK-UP

Information collection	Number of respondents	Frequency of response	Burden hour per response	Annual burden hours	Hourly cost per response	Annual cost
CoCs	400	4	1	1,600	\$35.52	\$56,832.00
HMS Lead Agency	400	1	1	400	35.52	14,208.00
Project Recipients	600	1	1	300	35.52	10,656.00
Total	1,400	6	2,300	81,696.00

B. Solicitation of Public Comment

This notice is soliciting comments from members of the public and affected parties concerning the collection of information described in Section A on the following:

(1) Whether the proposed collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the agency, including whether the information will have practical utility;

(2) The accuracy of the agency's estimate of the burden of the proposed collection of information;

(3) Ways to enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and

(4) Ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond; including through the use of appropriate automated collection techniques or other forms of information technology, *e.g.*, permitting electronic submission of responses.

HUD encourages interested parties to submit comment in response to these questions.

Authority

Section 3507 of the Paperwork Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35.

Dated: March 5, 2020.

John Bravacos,

General Deputy Assistant Secretary for Community Planning and Development.

[FR Doc. 2020-06181 Filed 3-23-20; 8:45 am]

BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR**Bureau of Indian Affairs**

[201A2100DD/AAKC001030/
A0A501010.999900 253G; OMB Control
Number 1076-0017]

**Agency Information Collection
Activities; Financial Assistance and
Social Services**

AGENCY: Bureau of Indian Affairs,
Interior.

ACTION: Notice of information collection;
request for comment.

SUMMARY: In accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995, we,

Bureau of Indian Affairs (BIA) are
proposing to renew an information
collection.

DATES: Interested persons are invited to
submit comments on or before May 26,
2020.

ADDRESSES: Send your comments on
this information collection request (ICR)
by mail to the Ms. Evangeline Campbell,
Chief, Division of Human Services,
Office of Indian Services, Bureau of
Indian Affairs, 1849 C Street NW, MS-
4513-MIB, Washington, DC 20240;
facsimile: (202) 208-5113; email:
Evangeline.Campbell@bia.gov. Please
reference OMB Control Number 1076-
0017 in the subject line of your
comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To
request additional information about
this ICR, contact Ms. Evangeline M.
Campbell by telephone at (202) 513-
7621.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995, we provide the
general public and other Federal
agencies with an opportunity to
comment on new, proposed, revised,

and continuing collections of information. This helps us assess the impact of our information collection requirements and minimize the public's reporting burden. It also helps the public understand our information collection requirements and provide the requested data in the desired format.

We are soliciting comments on the proposed ICR that is described below. We are especially interested in public comment addressing the following issues: (1) Is the collection necessary to the proper functions of the BIA; (2) will this information be processed and used in a timely manner; (3) is the estimate of burden accurate; (4) how might the BIA enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (5) how might the BIA minimize the burden of this collection on the respondents, including through the use of information technology.

Comments that you submit in response to this notice are a matter of public record. We will include or summarize each comment in our request to OMB to approve this ICR. Before including your address, phone number, email address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available at any time. While you can ask us in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that we will be able to do so.

Abstract: The BIA is seeking to renew the information collection it conducts to provide assistance under 25 CFR 20 to eligible Indians when comparable financial assistance or social services either are not available or not provided by State, Tribal, county, local, or other Federal agencies. The information collection allows BIA to determine whether an individual is eligible for assistance and services. No third party notification or public disclosure burden is associated with this collection.

Title of Collection: Financial Assistance and Social Services Program.
OMB Control Number: 1076–0017.
Form Number: N/A.

Type of Review: Extension of a currently approved collection.

Respondents/Affected Public: Individual Indians seeking financial assistance or social services from BIA.

Total Estimated Number of Annual Respondents: 240,000 provide information on the application; of those, 95,000 contribute information to an employability assessment and ISP.

Total Estimated Number of Annual Responses: 335,000.

Estimated Completion Time per Response: One half hour for the application and 1 hour for the employability assessment and ISP.

Total Estimated Number of Annual Burden Hours: 215,000 hours.

Respondent's Obligation: Required to Obtain a Benefit.

Frequency of Collection: Once per respondent.

Total Estimated Annual Nonhour Burden Cost: \$0.

An agency may not conduct or sponsor and a person is not required to respond to a collection of information unless it displays a currently valid OMB control number.

The authority for this action is the Paperwork Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3501 *et seq.*).

Elizabeth K. Appel,

Director, Office of Regulatory Affairs and Collaborative Action—Indian Affairs.

[FR Doc. 2020–06150 Filed 3–23–20; 8:45 am]

BILLING CODE 4337–15–P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[L14400000.PN0000/LLWO350000/20X; OMB Control Number 1004–0009]

Agency Information Collection Activities; Submission to the Office of Management and Budget for Review and Approval; Land Use Application and Permit

AGENCY: Bureau of Land Management, Interior.

ACTION: Notice of information collection; request for comment.

SUMMARY: In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, the Bureau of Land Management (BLM) is proposing to renew an information collection.

DATES: Interested persons are invited to submit comments on or before April 23, 2020.

ADDRESSES: Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function. Please provide a copy of your comments to the BLM at U.S. Department of the Interior, Bureau of Land Management, 1849 C Street NW, Room 2134LM, Washington, DC 20240, Attention: Chandra Little; or by email to cclittle@blm.gov. Please reference OMB

Control Number 1004–0009 in the subject line of your comments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jessica LeRoy at 541–471–6659. Persons who use a telecommunication device for the deaf may call the Federal Relay Service at 1–800–877–8339, to leave a message for Ms. LeRoy.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995, we provide the general public and other Federal agencies with an opportunity to comment on new, proposed, revised, and continuing collections of information. This helps us assess the impact of our information collection requirements and minimize the public's reporting burden. It also helps the public understand our information collection requirements and provide the requested data in the desired format. A **Federal Register** notice with a 60-day public comment period soliciting comments was published on January 23, 2020, (85 FR 3943) and the comment period ended March 23, 2020. The BLM received no comments.

We are again soliciting comments on the proposed ICR that is described below. We are especially interested in public comment addressing the following issues: (1) Is the collection necessary to the proper functions of the BLM; (2) will this information be processed and used in a timely manner; (3) is the estimate of burden accurate; (4) how might the BLM enhance the quality, utility, and clarity of the information to be collected; and (5) how might the BLM minimize the burden of this collection on the respondents, including through the use of information technology.

Comments that you submit in response to this notice are a matter of public record. Before including your address, phone number, email address, or other personal identifying information in your comment, you should be aware that your entire comment—including your personal identifying information—may be made publicly available at any time. While you can ask us in your comment to withhold your personal identifying information from public review, we cannot guarantee that we will be able to do so.

The following information pertains to this request:

Abstract: This control number enables the BLM to obtain the information that is necessary in order to authorize the issuance of leases, permits, and easements for a variety of uses of public lands.